ОТЗЫВ

научного руководителя на Филимонову Марианну Сергеевну, автора диссертационной работы на тему «Фармакологическое обоснование применения глицирризиновой кислоты при плоскоклеточном интраэпителиальном поражении шейки матки низкой степени и разных уровнях женских половых стероидных гормонов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология

Филимонова Марианна Сергеевна в 2011 году с отличием окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Дальневосточный государственный медицинский университет» Минздравсоцразвития России. Далее в 2011-2013 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре общей врачебной практики (семейной медицины) ГОУ ВПО «Дальневосточный государственный медицинский университет» Минздравсоцразвития России, а в 2021-2024 гг. - в очной аспирантуре на кафедре молекулярной фармакологии и радиобиологии им. академика П.В. Сергеева Медико-биологического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Как в период обучения, так и во время работы Филимонова М.С. принимала участие в формировании электронных баз данных с последующим анализом и статистической обработкой данных пациентов, разработке дизайна и протоколов исследований, оформления публичного клинических представления результатов исследований, подготовки литературных обзоров и научных обоснований применения фармакологических средств. Основной сферой научных интересов Филимоновой M.C. стало изучение механизмов действия жизнеспособность глицирризиновой кислоты, ее влияния на различных клеточных культур, на антиоксидантный статус, изучение влияния препарата глицирризиновой кислоты на течение ВПЧ-ассоциированных поражений шейки матки y женщин, влияния половых стероидных гормонов на антипролиферативное действие глицирризиновой кислоты.

Филимонова М.С. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы исследований и статистического анализа. Указанные качества позволили Филимоновой М.С. самостоятельно и качественно разработать протокол и выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Филимонова М.С. выступала на VI Съезде фармакологов России в 2023 году.

В целом Филимонову М.С. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Можно заключить, что Филимонова М.С. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор, член-корр. РАН Шимановский Николай Львович заведующий кафедрой молекулярной фармакологии и радиобиологии им. академика П.В. Сергеева Медико-биологического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России

117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1

тел: +7 (499) 766-41-57

e-mail: shiman@rsmu.ru

19.06.20242

Подпись доктора медицинских наук, профессора, член-корреспондента РАН Шимановского Н.Л. заверяю

Ученый секретары ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава

России К.м.н., доцент

О.М. Демина